
入党志愿书的基本写法

入党志愿是入党志愿书的一项重要内容，入党申请人要根据自己的思想认识及演变过程，实事求是地填写，把对党的认识、入党态度、入党动机、主要有缺点及入党后的决心等内容写清楚。入党志愿的基本书写格式通常包括如下几部分： 

（1）标题。居中写“入党志愿书”。 

（2）正文。主要内容包括：①对入党的态度，一般第一段要明确写出自己入党的态度，即“我志愿加入中国共产党”；②对党的认识，包括党的性质、宗旨、纲领和章程、基本路线、党的历史、党现阶段的路线、方针、政策以及自己对党的认识的演变过程等；③入党动机，一般来说正确的入党动机的形成有一个变化过程，要注意写出思想演变的过程；④自己的主要优缺点，要一分为二地看待自己的优缺点，并逐一分析，要有发扬优点、克服缺点的决心和措施；⑤入党的决心，填写入党志愿书只是申请入党必须履行的手续之一，即使在组织上入了党，思想上是否入党还要看今后的行动，因此在入党志愿中还要表明自己被接收或者不被接收后的思想准备和进一步努力的打算。 

（3）署名和日期。申请书的最后一般要署名并注明日期，一般居右写志愿人的名字“XXX”，下一行写上“XXXX年XX月XX日”。 

写入党志愿时应注意如下几个问题：一是要在“入党申请书”、“思想汇报”、“自传”的基础上进一步加工，提炼，字斟句酌，把自己最想向组织表达的思想写出来；二是一定要结合现阶段党的路线、方针、政策写，要有针对性和实效性；三是入党志愿书是党组织印发的材料，书写要规范，要按规定的篇幅认真填写；四是入党志愿要写得郑重、庄严、真诚。 

入党志愿书范文： 

入党志愿书 

敬爱的党组织： 
我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程，履行党员义务，执行党的决定，严守党的纪律，保守党的秘密，对党忠诚，积极工作，为共产主义奋斗终身，随时准备为党和人民牺牲一切，永不叛党。 

中国共产党是中国工人阶级的先锋队，同时也是中国人民和中华民族的先锋队，是中国特色社会主义事业的领导核心，代表中国先进生产力的发展要求，代表中国先进文化的前进方向，代表中国最广大人民的根本利益。党的最高理想和最终目标是实现共产主义。 

我生在新中国，长在红旗下。中国共产党把我从一个不懂事的孩子培养成一名大学生。二十多年来，党组织对我孜孜不倦的教育，使我认识到，没有共产党，就没有新中国，就没有中国革命的胜利与社会主义建设成功。中国共产党领导全国各族人民，在长期的反对帝国主义、封建主义、官僚资本主义的革命斗争中，取得了新民主主义革命的胜利，确立了社会主义制度，发展了社会主义的经济，政治和文化；十一届三中全会以来，党总结正反两方面的经验，解放思想，实事求是，实现全党工作重心向经济建设的转移，实现改革开放，把马克思主义的基本原理与当代中国社会主义建设的实践相结合，逐步形成了建设有中国特色的主义的理论和政策、路线、方针，开创了社会主义事业发展的新时期。 

十六大以来，党中央坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，根据新的发展要求，集中全党智慧，提出了以人为本、全面协调可持续发展的科学发展观。科学发展观，是同马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论和“三个代表”重要思想既一脉相承又与时俱进的科学理论，是我国经济社会发展的重要指导方针，是发展中国特色社会主义必须坚持和贯彻的重大战略思想。 

中国共产党人第十七次全国代表大会，是在我国改革发展关键阶段召开的一次十分重要的大会。大会的主题是：高举中国特色社会主义伟大旗帜，以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，深入贯彻落实科学发展观，继续解放思想，坚持改革开放，推动科学发展，促进社会和谐，为夺取全面建设小康社会新胜利而奋斗。 

可能是家乡老人经常跟我谈起优秀党员的先进事迹，使我从小就树立了一定要加入中国共产党的远大志向，并且一直持续到了今天。自XXXX年XX月XX日被确立为入党积极分子以来，能主动向党组织靠拢，积极找党员谈话交流思想，并按时向党组织递交思想汇报，反映自己阶段的思想学习情况；在参加了学校组织的业余党校培训，通过对十七大新修改的党章、及政府工作报告及辅导材料的学习，使我对党的认识不断加深，重新确立了自己的世界观、人生观、价值观，坚持以社会主义荣辱观指导自己的言行，做一名知荣辱、明是非的社会主义新人。 

通过对党的知识的学习，我深知只有学好本领，增长才干才能更好地服务于社会。在不断追求思想进步的同时，我时刻记得自己还是一名大学生，学习是十分重要的。在今后的日子里，我也将努力学习好各门学科，学成后充分利用自己的所学投身于国家建设中。 

在组织的关怀下，我不断加强自身修养，经常学习党的理论认识，用党性来武装自己的头脑，在实际行动上，积极与党中央保持一致，积极参加各项活动。为了规范自己的行为，指正思想的航向，我争取做到以下几点： 
一、思想上严格要求自己，在平时多学有关党的理论知识，多研究实事，时刻与党中央保持一致，用一名党员的标准来要求自己，争取做到身未入党思想先入党。 
二、努力学习，刻苦钻研，积极参加各项活动，不论从组织到参加上，都尽量发挥自己的特长，真正起到先锋模范作用。 
三、在平时的日常生活中，时刻保持与同志的良好关系，时刻要求自己朴素、节俭，发扬党员的优良传统。 
我将努力做到以上三点，并随时向身边的优秀党员看齐，始终从党员的高标准来衡量自己的一言一行。如果我被党组织吸收，我一定会戒骄戒躁，继续以党员的标准严格要求自己，作一名名副其实的党员，遵守党的章程，履行党员义务，积极发挥党员的先锋模范作用，自觉接受党的教导，不断把建设有中国特色的社会主义事业推向前进。如果党组织认为我还不完全具备党员条件，这次不能接纳我入党，我决不气馁，会尽快克服自己的缺点和不足，继续以党员的标准严格要求自己，充实、提高自己，以更饱满的热情投入到以后的工作和学习中去，以实际行动争取早日加入中国共产党。 

请党组织考验我！ 
此致 

敬礼 

申请人：XXX 
XXXX年XX月XX日 


